
 

 
Gerectificeerde schriftelijke vragen: ‘Cultuur en 
Campus’  
 
Aan het college van burgemeester en wethouders  
Coolsingel 40  
3011 AD Rotterdam  
 
Rotterdam, 14 januari 2025,  
 
Geacht college, 
 
Op 11 december jl. is het tijdens de commissievergadering helaas niet gelukt om het 
onderwerp Cultuur & Campus te bespreken. Wel is toegezegd dat schriftelijke vragen over 
dit thema kunnen worden ingediend en vóór de commissiebehandeling op 22 januari worden 
beantwoord. Voor de Rotterdamse VVD blijft Cultuur & Campus een veelbelovend initiatief, 
daarom willen wij snel geïnformeerd worden over de situatie rondom Cultuur & Campus.  
 
Op 16 december hebben wij vragen gesteld, de informatie waarop wij onze vragen hebben 
gebaseerd was echter niet geheel juist. Daarom bijgaand een aangepaste versie van onze 
schriftelijke vragen waarbij de vragen inhoudelijk vrijwel gelijk zijn aan de oorspronkelijke 
versie van onze schriftelijke vragen.  
 
Op 9 juli 2024 heeft de wethouder een brief verzonden1 waarin staat dat het college zich 
nadrukkelijk blijft inzetten voor het vrijmaken van de locatie naast het Charloisse Hoofd 
(Doklaan). Wij begrijpen dat Hogeschool Rotterdam heeft aangegeven dat de “grote” 
campus aan de Doklaan momenteel financieel niet haalbaar is.2  
Daarnaast is het de bedoeling dat Van Leeuwen Recycling vertrekt naar Lombardijen.  
 
Daarom de vragen: 
 

1. Wat is de huidige status van de locatie Doklaan?  
2. Is het college bekend met de uitspraken van Hogeschool Rotterdam? En hoe kijkt het 

college, met deze uitspraken in het hoofd, naar het financieringsvraagstuk van de 
locatie Doklaan?  

3. Welke inspanningen heeft het college gedaan richting het Rijk om een hoogwaardig 
instituut aan de Doklaan bekostigd te krijgen?  

4. Wat is de status van de verhuizing van Van Leeuwen Recycling en de impact van de 
al dan niet verhuizing op Cultuur & Campus aan de Doklaan?  

2 
https://profielen.hr.nl/2024/grote-cultuurcampus-uitgesteld-kleine-campus-volgend-jaar-in-verbouwd-schoolgebou
w/ 
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In de wethoudersbrief3 van 4 december 2024 geeft de wethouder aan dat vanaf september 
2025, gestart gaat worden met vernieuwende Cultuur&Campus programmering. Wij 
begrijpen dat de pilot aan de Putselaan is gefinancierd door Europees geld van het Neu 
Bauhaus programma en dat de programmering het belangrijkste onderdeel is van Europese 
subsidiëring. 
 

5. Klopt het dat programmering het belangrijkste aspect is bij de Europese 
subsidiëring? 

6. Klopt het dat er mogelijkheden zijn voor een tweede financieringsronde? Welke rol 
pakt de Gemeente hierbij? 

7. Hoe kijkt het college, in brede zin, naar de programmering aan de Putselaan?  
 
We kijken uit naar een spoedige beantwoording van de vragen. 
 

 
 
 
Diederik van Dommelen         
De Rotterdamse VVD      

3 
https://rotterdamraad.bestuurlijkeinformatie.nl/Reports/Document/bb5a75f1-5e78-47d3-a80f-061578a3ee42?doc
umentId=941c0c87-a9f9-4db2-b2ac-b385b53f59da 


